



В следственном управлении СК России по Ленинградской области обсудили результаты рассмотрения обращений граждан Рахьинского городского поселения Всеволожского района



Следственными органами СК России по Ленинградской области проанализированы обращения жителей Всеволожского района Ленинградской области, в частности, вопросы социально-бытового характера в Рахьинском городском поселении Всеволожского района Ленинградской области. Ранее, во время рабочей поездки в ноябре 2021 года Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил следственному управлению по Ленинградской области держать на контроле ситуацию, связанную с поступившими обращениями к руководству СК России от местных граждан. В ноябре 2021 года руководство следственного управления инициировало проведение коллективного приёма граждан, которое состоялось в филиале Центрального военно-морского музея имени Петра Великого «Дорога жизни» в Осиновце. Ход рассмотрения поступивших обращений был также взят на контроль в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственном управлении.

Сегодня, в следственном управлении СК России по Ленинградской области прошло совещание, посвященное результатам рассмотрения обращений указанных граждан. В мероприятии под председательством руководителя следственного управления Сергея Тихоновича Сазина приняли участие должностные лица областного правительства, представители муниципалитета и профильных структур ЖКХ, главы поселений, председатель совета ветеранов деревни Коккорево, председатель совета ветеранов поселка Рахья, жители Рахьинского городского поселения, а также сотрудники аппарата следственного управления.

На совещании рассмотрены вопросы обеспечения населенных пунктов Рахьинского городского поселения водоснабжением, электрификацией, газоснабжением, состояния автомобильных дорог, доступа граждан к памятнику «101-й Отдельной дальнобойной батарее береговой обороны», а также о проведенном анализе обращений граждан, проживающих на территории Рахьинского городского поселения Всеволожского района.

По указанным вопросам выступили представители отраслевых комитетов по своим направлениям и отчитались о проведенной и планируемой работе. В частности, заместитель председателя Правительства Ленинградской области по строительству и ЖКХ Е.П. Барановский рассказал об организации водоснабжения в Рахьинском поселении. Областной водоканал провел обследование существующих сетей, проработал схему водоснабжения. При этом значительная часть коммуникаций уже передана водоканалу и эксплуатируется областным предприятием. Заместитель председателя комитета по дорожному хозяйству сообщил о предстоящем ремонте дорог до 31.12.2022. Только в деревне Коккорево планируется отремонтировать 3 тыс. метров дороги.

Кроме вышеуказанных вопросов местные жители отметили и другие проблемы, в частности, председатель Вагановского Совета ветеранов И.Ф. Порыбина обратила внимание на труднодоступное для граждан местоположение автобусных остановок в поселении. Заместитель председателя комитета по дорожному хозяйству уведомил, что в ходе планирования расположения автобусных остановок будут учтены пожелания граждан.

Председатель совета ветеранов поселка Рахья, С.С. Пирнач высказал пожелание обеспечить доступность граждан к памятнику «101-й Отдельной дальнобойной батарее береговой обороны». Заместитель председателя Правительства Ленинградской области – председатель комитета по сохранению культурного наследия В.О. Цой отметил готовность принять памятник на баланс администрации области, а также уведомил, что окончание реставрации и открытие мемориальной части народного музея «Дорога жизни» планируется 9 мая 2022 года.

Также жители указали, что вместо централизованного канализационного коллектора и очистных сооружений, с целью водоотведения они пользуются выгребными ямами. Директор по строительству ГУП Водоканал и глава администрации Рахьинского городского поселения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сообщили, что определенные меры приняты и в настоящее время уже согласована установка очистных сооружений.

По вопросу предоставления земельных участков многодетным семьям глава администрации Всеволожского района Ленинградской области А.А. Низовский проинформировал, что в настоящее время осуществляется выбор земельных участков для конкретных семей в установленные сроки.

Руководитель следственного управления Сергей Тихонович Сазин призвал руководство местного самоуправления к более тесному диалогу с жителями Всеволожского района и оперативному решению возникающих у них проблем. По результатам совещания выработаны конкретные рекомендации для исполнения органами местного самоуправления и их контроля Администрацией Ленинградской области.

Изображения



17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657072>